
Frage 5 - Bitte tragen Sie hier ihr kurzes Feedback ein!
Stand: 29. Okt. 2022, 00:10 Uhr, Umfrage "Evaluation-Bildungswege---Integrationsprozesse-durch-
Bildung-"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 16 (alle Teilnehmer)
Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de
Statusdaten
von 16 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 15 93.75%
Frage beantwortet 13 81.25%
Frage nicht beantwortet 3 18.75%
Ergebnis-Details für Bitte tragen Sie hier ihr kurzes Feedback ein!
Anzahl Antworten 13 Anzahl eindeutige 13
Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
"gesellschaftliches engagement und gelebte demokratie" 1 7.69%
? 1 7.69%
Branchenübergreifend und auch z.b. zugewanderte u. berufsalltag 1 7.69%
Das spannungsfeld zwischen den wünschen/ plänen die migrant*innen in bezug auf bildung und arbeit
mit nach deutschland bringen und ihren tatsächlichen möglichkeiten. da müssen oft abstriche
gemacht werden.

1 7.69%

Die individualität jedes weges in ein selbständiges (berufs-)leben respektieren und anerkennen. auch
umwege sind oft wichtig und wertvoll. es gibt nicht "den idealen" weg. 1 7.69%

Evtl. akteure aus der wirtschaft?! 1 7.69%
Fachkräfteallianz - wie gelingt es besser als bisher, menschen mit migrationshintergrund in
ausbildung/arbeit zu bringen und so den fachkräftemangel zu lindern 1 7.69%

Grenzüberschreitende/ internationale zusammenarbeit und austausch zu verschiedenen themen
(integration, frauen empowerment, etc.), wie wird es in anderen eu-ländern, evtl. in der schweiz
umgesetzt?

1 7.69%

Mit welchen mitteln können die dringendsten anliegen an die entscheidungsträger so herangetragen
werden, dass nötiges finanziert und umgesetzt wird 1 7.69%

Nicht unbedingt ein thema, aber ich fände auch inputs/ansichten/perspektiven aus anderen
landkreisen, oder der schweiz/österreich/frankreich sehr interessant 1 7.69%

Schulreform(en) 1 7.69%
Verbindung uni-aktionen der vielfalt - wie können studenten der uni städtische aktionen begleiten und
mit ihrer arbeit den erkenntnisgewinn von projekten unterstützen/ergänzen - gibt es universitäre
kooperationsideen auch zur aufwertung des ehrenamtlichen engagements im bereich der kulturellen
vielfalt?

1 7.69%

Zusammenhang schule - fachkräftemangel- was läuft schief? 1 7.69%
Gesamt 13 100%


